## 中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表(第三十三批)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	问题 类型	调查核实情况	是否属实	办结目标	处理和整改情况	是否 办结	责任人 被处理 情况
1	X3FJ2023 12270005	1.司建验况收作案保工材2.目小排建验况收后的批求测未息别,设备告的环土的测法,设保保水土的测土保护,设保保水土的测土保护,设保保水土的测土保护,是有法对调设监保,设保保水土的测土保护,是有法对调设监保,设保保水土的测土保护,是有法对,设保保水土的测土保护,是有法对,设保保水土的测土保护,是有法对,是有关于,是有关于,是有关的,是有关,是有关的,是有关的,是有关的,是有关的,是有关的,是有关的,	泉州市	群身的态境题众边生环问题	经核查: 此件与已公开的第三十一批举报件重复。 1. 鲤城区保利天汇(西郊)工程位于鲤中街道西郊社区,建设单位为泉州中鲤置业有限公司,项目环境影响报告表于 2020 年 8 月获批复。项目竣工后,未开展项目竣工环保自主验收。该项目动工后一直未按规定落实水土保持监测工作,直至 2021 年第二季度才开始严格落实每季度水土保持监测工作。项目于 2021 年 4 月编制水土保持监测实施方案并落实水土保持监测工作。同时将水土保持监测季报在水土保持公示网站公开,但未在业主项目部和施工项目部公开。 2023 年 2 月 28 日建设单位组织开展项目水土保持设施验收并自主验收通过,同时在网上公开公示项目水土保持设施验收鉴定书、水土保持设施验收报告和水土保持监测总结报告。项目水土保持设施验收材料于 2023 年 5 月 24 日向鲤城区农水局报备。 2. 丰泽区东海滨城二期 C 地块项目(东海湾十二宴二期楼盘项目)位于东海街道滨城社区,建设单位为泉州市东海开发有限公司,于 2019 年 7 月开始交付业主使用。项目环境影响报告书于 2013 年 9 月获批复。项目仅平面布局进行调整,不涉及重大变动。项目已开展竣工环保自主验收,于 2018 年 11 月19 日至 2018 年 12 月 18 日公开验收报告,同年 12 月 19 日上传至全国建设项目竣工环境保护验收信息系统。建设单位已编制水土保持方案报告书,并于 2011 年 9 月 6 日获审批,但项目未按规定开展水土保持监测,未编制水土保持监测方案,完工后未自行开展水土保持设施验收并报备。经排查,小区污水管接入东宏路市政污水管和港湾街市政污水管,未发现雨污管道混接情况。	部分属实	1. 鲤依竣环令保开报维3 2. 地月保持报依置法工境限验水,护月东块9 持设备。	1. 鲤城生态环境局于2023年12月25日对泉州中鲤置业有限公司未依法办理理人办理大场。 对泉州中鲤置业有限公司未依法违违法年3 为依法立案调查,并责令其于2024年3 月15日前完成建设项目竣工环单监区农水局要求建设持同时级区农水局要求是保护。 2024年1月31日的公示栏公开,设在保利无汇小区公示栏公开,设备督促入工办区公司,有保办工程、大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大	阶性结	无
2		泉州市惠安县山霞镇: 1. 梵恩环保、项目,杜宫里,大项目用地,为名于大项目用地,为名于上国产业的大型。 2. 2020 年初,有产污染物外。 3. 山腰在窗两年,多次倾雨水季,有力污染物外。 3. 山腰,有一种,有一种,有一种,有一种,有一种,有一种,有一种,有一种,有一种,有一种	泉州市	涉公利的态境题及共益生环问	经核查: 此件与已公开的第十八批举报件重复。 1. 惠安县政府规划建设的惠安县党恩废弃资源综合利用项目,以挂牌出让方式出让给福度省党恩环保产品有限公司,土地用途为工矿仓储用地—工业限患,因治理省党易际保产品有废弃石窟和裸露土石,存在安全隐患,因治理等要编制高边坡降险治理复绿方案,治理范围约79亩,其中36亩废弃石窟及碳高力周边坡降险治理复绿方案,治理范围约79亩,其中36亩废弃石窟及裸露型编制高边坡降险治理复绿方案,治理范围约79亩,其中36亩废弃石窟及裸露山石,涉及0.06亩生态块园工作发现,是有况。现场查验时未发现代桩,未发现非法采代林木的情况。现场产品有股大型现场的上土。大型,是有人员,无明是的人员,无明是的人员,无明要的人员,无明是的人员,无明是的人员,无明是的人员,无明是的人员,无明是的人员,无明在有价的人员,不可是他工程变,是自用地范围外,该看不有自身,该有不可的政策等在村中一度,准备即被群众破坏,该罐车行力,或上水、雨水积存。2020年初,山霞镇山腰村村民投资,有一相关部的大罐车时,以下、该罐车在村中一度,在明到进场,该省本作户第一个大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大	部分属实	作。完善落实环境 卫生整治机制,确 保村居环搭整洁, 加大违规搭盖鸡鸭 养殖棚监管巡查。	1. 山霞镇政府组建工作专班,通过项项组建工作专班,通过项户走访、通过加户走访、解政策并做工户,通式加度有工作。 2. 山震善垃圾清理转运机制,完善垃圾清理转运机制,完善产品情巡查。 3. 山霞镇政府有量促中东工村,在村村,1000年,1	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	无
3	X3FJ2023 12270006	泉州市南安市柳城街道桑林村鱼塘边的 10 亩农田被侵占用于建设青藤幼儿园。	泉州市	群身的态境题	经核查: 1. 举报件反映的"青藤幼儿园"系由柳城街道桑林村村民许某初建设的民办幼儿园,许某初于2003年起,未经有权机关批准,擅自占用柳城街道桑林村土地违法建设幼儿园,占地总面积为3292.9平方米(合4.94亩),实际建筑占地面积为1091.4平方米(合1.64亩),占用地类为村庄、公路用地(建设用地),未涉及占用耕地。 2. 原南安市国土资源局已于2018年10月对许某初违法占地行为立案查处并依法作出行政处罚,该地上建筑物现由桑林村委会管理。现场检查时,该幼	部分属实	加强日常巡查监管,防止违法占地。	1. 原南安市国土资源局已于 2018 年 10 月对许某初违法占地行为立案查处到 位。 2. 南安市自然资源局、农业农村局、城 市管理局、柳城街道办事处加强巡查监 管,一旦发现违法占地建设行为,将依 法予以查处。	已办 结	无
4		泉州市南安市官桥镇岭兜村大路顶(现南安市屠宰场所征用的地块)的一处非法采矿洗砂点,已经营多年,造成严重的生态环境破坏,多次反映未果。	泉州市	群身的态境题众边生环问题	儿园未在经营,处于闲置状态。 经核查: 1. 举报件反映的"官桥镇岭兜村大路顶的一处非法采矿洗砂点"为福建省南安市亿宝石子有限公司,该公司 2018 年 6 月项目采矿证到期后未再生产,陆续拆除全部生产设备,并对该矿山进行生态修复治理。该地块未见采矿洗砂迹象,已复耕复绿。 2. 2021 年南安市决定在该地块上规划建设"南安市官桥智能化食品加工配送一体化"项目,面积 203. 955 亩,土地征收成片开发方案于 2023 年 11 月经省政府批复,2023 年办理林地使用手续,合计 7. 8663 公顷。目前,"南安市官桥智能化食品加工配送一体化"项目用地正在组件报批中。 3. 查阅 2022 年以来 12345 平台及官桥镇政府信访投诉历史记录,未受理过关于福建省南安市亿宝石子有限公司的信访投诉件。	部分属实	加强巡查,防止违法占地占林行为。	南安市自然资源局、林业局和官桥镇政府加大宣传力度和日常巡查,防止违法占地占林行为。	已办结	无

5	X3FJ2023 12270008	泉州市南安市九都镇: 1. 世纪山庄房地产项目,破坏山美水库水源涵养林,侵占水库用地,于周边建设别墅; 2. 部分工业、生活污水直排山美水库,污染水库水质,影响下游群众生产生活用水。	泉州市	群身的态境题众边生环问题	经核查: 1. 九都世纪山庄项目用地已于 2015 年 11 月经省政府批准农用地转用和土地征收,土地性质为住宅用地、商服用地,2017 年经公开拍卖由南安市九都世纪置业有限公司竞得开发,用地、建设相关审批手续齐全,目前已竣工。该项目不在山美水库库区征地线内,不属于库区管理范围,不涉及林地,未超土地规划红线施工,不存在破坏水库水源涵养林、侵占水库用地问题。 2. 山美水库周边的九都镇辖区内仅有 4 家在产鞋业加工企业,均无生产废水产生;企业职工生活污水已纳入市政污水管网,输送至北翼污水处理厂处理。检查未发现水库周边存在有涉水工艺的工业企业,未发现工业污水直排水库现象。 3. 九都镇为福建省第一批农村生活污水治理试点镇,全镇农污采用市政污水管网收集、农村生活污水处理设施、三格化粪池还田等三种处置方式,沿线已完善污水收集管网系统。检查未发现污水直排水库现象。 4. 九都世纪山庄项目生活污水已纳入九都镇市政污水管网。该项目所在的九都镇新东村(镇区)每户居民均配套三格化粪池。已接管的群众生活污水经三格化粪池处理厂处理,边远地带或暂不具备纳管条件的居民生活污水经三格化粪池处理后,尾水排入农田或林地消纳。	部分属实	加强巡查监管,依法及时查处违法行为。	南安市住房和城乡建设局、自然资源局、 林业局、水利局、城市管理局、九都镇 政府、南安生态环境局加强巡查监管, 一旦发现违法行为,依法及时查处到位。	已结	无
6	X3FJ2023 12270002		泉州市	涉公利的态境题及共益生环问	经核查: 1. 德化县于 2018 年 3 月底完成对全县 167 座水电站生态下泄流量值的核定。2018 年以来水电站陆续退出,2020 年 9 月底剩余 143 座水电站,全部接入省生态云水电站下泄流量在线监控系统并验收合格。截至 2023 年,德化县水电站剩余 140 座,均已安装下泄流量设施并按核定生态下泄流量值正常泄放,2023 年 1 月至 11 月生态下泄流量达标率均达 90%以上,符合流量下泄规定。未发现德化县部分水电站未认真落实生态下泄流量,导致部分河段来水锐减、脱流,生态环境逐渐恶化的现象。 2. 举报件反映的"12 座水库"大坝安全鉴定项目由德化县水利管理站委托福建省建审工程项目管理咨询有限公司开展招投标,由山东黄河勘测设计研究院中标,与福建兴禹建设工程设计有限公司无业务联系。2018 年 8 月完成陈坑坂、盖山、雷潭三级等 3 座水库大坝安全评价报告,2018 年 10 月完成存实价报告,2019 年 4 月完成大传、红菇林二级、扶枫林、恒发等 4 座水库安全评价报告,2019 年 17 月完成芹溪三级水库安全评价报告,2019 年 12 月完成长潭水库安全评价报告。德化县水利局、属地政府、水库管理单位及五位专家现场检查 12 座水库安全运行管理情况,专家组审查 12 座水库安全鉴定报告过程中没有发现山东黄河勘测设计研究院涉嫌造假。	头   	无	无	已结	无
7	X3FJ2023 12270004	泉州市惠安县黄塘镇聚龙小镇: 1. 违规 侵占林地、耕地,建设占地 2000 多亩 的高尔夫球场,违反国家红线的独栋的 野(君悦山庄园地产项目); 2. 在格程 水库旁山体违规开采石材售卖,过在程程 破坏山体,并产生大量粉尘; 3. 未库 取得相关手续,违规在格口水库库经 造大型餐厅建筑群,产生的垃圾未 管大型有处理直排水库,污染水源; 以上情况 多次反映未果。	泉州市	的生态环	经核查: 此件与已公开的第二十一批举报件重复。 1. 聚龙远南高尔夫球场实际建设面积 757.2 亩,地类为建设用地,符合土地利用总体规划,不存在违规侵占林地、耕地的问题。 2. 举报件反映的独栋别墅为聚龙·君悦山庄二期项目,占地 184.82 亩,已依法依规取得用地手续、规划许可证、建筑工程施工许可证等,不存在违规占地建设情况。 3. 格口水库旁地块为聚龙公司聚龙小镇"温泉公寓"项目,已取得合法用地手续,但存在超越用地红线进行边坡治理及土地平整现象。现场堆放部分荒料,已由黄塘镇政府进行清点标记。项目于 2023 年 6 月-11 月开展场地平整施工,落实降尘喷淋、裸土覆盖、施工道路硬化、环境监测等措施,但施工过程中仍可能产生粉尘。 4. 2007 年聚龙公司未经同意在水库管理范围内建设聚龙轩水上餐厅,现已停业。经查,聚龙轩所产生的厨余垃圾由聚龙保洁统一转运至美食城垃圾压缩站处理,并委托第三方送至市政指定位置。现场核查时未发现厨余垃圾、生活垃圾排入水库的现象。	部分属实	公为, 者 大 東 東 東 大 東 東 大 東 東 大 東 来 本 大 来 大 来 来 大 上 上 来 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、	1. 惠公超土展土 建段 责轩成防在建区水补行制,并依法国,是一个人工,是一个工,是一个人工,是一个人工,是一个人工,是一个工,是一个人工,是一个人工,是一个人工,是一个人工,是一个人工,是一个人工,是一个人工,是一个人工,是一个人工,是一个人工,是一个人工,是一个工,是一个工,是一个工,一个人工,这个工,一个工,是一个工,一个工,是一个工,是一个一个工,是一个工,是一个工,一个工,一个工,是一个工,一个工,一个工,一个工,一个工,一个工,一个工,一个工,一个工,一个工,	阶性结	无
8	X3FJ2023 12270009	泉州市南安市诗山镇红旗村 3 组,村 民李某中、李某群伪造手续,侵占、破 坏2余亩农田用于建房。	泉州市	的生	经核查: 此件与已公开的第二十六批举报件重复。 诗山镇红旗村村民李某中、苏某赐(李某群之父)在红旗村 3 组依法申请个 人宅基地面积各 120m²,申请地块为一般耕地。2021年8月,经批准同意进 行农用地转用,批准 2 宗宅基地面积共计 240 m²,2 宗宅基地的相关申请手 续合法合规,不存在伪造手续问题。目前 2 宗宅基地正在进行基槽搭模。经 测量,占地位置均在批准红线内,未发现违法占地建住宅的情况。	分尾	加强宣传,争取群众的理解。	处置。  1. 诗山镇政府加大宣传力度,引导群众了解2宗宅基地审批手续办理情况及实际用地情况。  2. 南安市自然资源局、农业农村局、诗山镇政府加强"四到场"巡查监管,防止2宗宅基地在建设过程发生违法行为。	已办 结	无
9	X3FJ2023 12270010	泉州市南安市丰州镇旭山村社坛街路下211号长江机械实业有限公司,未经规划批准、许可,擅自改变土地性质,于饮用水水源一级保护区范围内北渠丰州段建造3栋商品房,影响当地生态环境。	泉州市	涉公利的态境题及共益生环问	经核查: 此件与已公开的第三十批举报件重复。 1. 举报件反映的"商品房"为长江实业公司1、2、3号楼工程,均为12层建筑,占地总面积7659.9平方米,其中建筑占地面积3494.1平方米,地类为建制镇、水工建筑用地(建设用地)。该工程于2020年1月开始建设施工,目前3栋建筑物已完工并投入使用。该地块用地已办理国有土地使用权证,用途为工业用地。经套合测量图纸,该地块违法占地1542.9平方米。该工程3栋建筑物不属于经有关部门批准由房地产开发经营公司开发建设的商品房,目前已有200多户住户,部分非长江实业公司员工。 2. 该工程位于北高干渠北侧,在北高干渠水源一级保护区范围外。该工程排污设施齐全,接入南安市丰州镇排污系统,排入北峰污水处理厂统一收集。目前,泉州水务集团组织实施的北高干渠功能调整输水工程正加快推进中。	部分属实	江实业公司违法建 设行为、没收的建		未结	无
10	X3FJ2023 12270001	泉州市石狮市部分路段长期脏、乱、差,整改难以长效。1. 南洋路狮标到八七路段西侧旧货市场存在多家木器加工店,尤其是紫金街50号、64号店,工作业的投使用电锯、电刨、电钻等工具作业业的环境,且存在店外露天油漆作业的现象; 2. 紫金街52号、54号对面位垃圾,以来给,长时间未清理,影响卫生; 3. 加口路8号、14号、18号店长期堆放上仁路8号、14号、18号店长期堆放上仁路8号、14号、18号店长期堆放上	泉州市	涉公利的态境题及共益生环问题	经核查: 1. 石狮市已推行环卫一体化 PPP 项目作业市场化,构建网格化保洁体系;建立考评体系,通过智能化软件考评系统,考评分数直接与项目公司经费结算挂钩。由石狮市创城办、城市管理局负责监督考评,制定出台《石狮市环境卫生管理奖惩实施方案》,督促落实管理责任。 2. 举报件反映的南洋路狮标到八七路段西侧旧货市场位于石狮市前廊村四号工业区,大多数商家主要经营二手家电、家具等,形成规模较大的旧货市场。紫金街 50 号、64 号均为木材加工店,常用电锯等工具进行加工,产生一定噪声。64 号店偶有店外露天手工刷漆作业现象。50 号店无店外露天油漆作业现象,现场未发现有油漆作业痕迹。紫金街 52 号、54 号店铺对面道路一侧杂乱堆积旧家电。汇仁路 8 号、14 号、18 号三家店铺门口杂乱堆放二手家电、家具等旧货。	部分属实	持续跟在 所 所 所 所 所 的 的 的 的 的 形 是 一 的 的 的 一 是 一 的 的 的 的 的 的 的 的 的 的 的 的	1. 64 64 65 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	阶性 结	无